



第18个世界孤独症日

与“星星的孩子”共赴一场春日之约

□记者 郝丽莎 文图

“愿宝宝健康成长，进步神速”“愿小星星们健康、快乐”“明天更美好”……4月2日，中心城区禹都公园足球场内的星空背景布上贴满了心愿便利贴，上面记录的是孤独症儿童家长对孩子最纯粹、最美好的祝愿。

当天是第18个世界孤独症日，今年的宣传主题口号是“落实关爱行动实施方案，促进孤独症群体全面发展”。为进一步提高公众对孤独症的认知，正确理解孤独症患者，给予他们理解、尊重和帮助，市残疾人康复中心举办了“用心靠近，星星相印”亲子活动，共有80余组家庭参加。

上午9时，和煦的阳光洒满绿茵场，数百只蓝色气球随风摇曳，前来参加活动的家长和孩子在腕间系上了蓝丝带。现场，蓝丝带与蓝气球相映成趣，勾勒出一幅充满希望与温情的春日画卷。

“我们是天上的星星，在天空相遇又分离……”伴随着轻柔的音乐声，孤独症组的小朋友们为大家带来一场特别的文艺汇演，既有音乐特色演出，又有舞蹈表演、乐器表演，精彩连连。场外，家长们的目光始终追随着自己的孩子，不时低声交流着孩子的表现。在掌声与欢呼声中，每一颗“小星星”都享受着属于自己的舞台，在这个春日里绽放出独一无二的光芒。

紧接着，社交游戏互动环节拉开帷幕，现场瞬间成了一片欢乐的海洋。在5米长的白色画布前，小朋友们发挥想象力，用稚嫩的笔触勾勒出他们眼中的美好世界；在DIY发夹区，



▲快乐彩虹伞游戏

◀贴上心愿便利贴

经过老师和家长的帮助，小朋友们有了自己的专属发夹；在另一边的幸运套圈区，小朋友们用力将手中的套圈抛出，当套中喜爱的零食时，他们兴奋得又蹦又跳……整个场地洋溢着此起彼伏的欢笑声。“我家孩子今天玩得特别开心，这种户外社会实践活动让孩子们走出学校，得到了更好的成长，希望今后可以多多举办类似的活动。”一位家长说。

康复教师尉砚琢表示，希望通过此次活动搭建起一座桥梁，让更多人能够伸出援手，给予这些孩子及其家庭帮助和支持。同时，也希望借此机会，让社会各界更加理解孤独症儿童及其家庭所面临的挑战，关注这一特殊群体，共同为他们创造一个更加包容、理解和支持的社会环境。

当天的活动中，每位参与的小朋友都收到了零食大礼包和水杯等礼物，脸上挂着灿烂的笑容。此次活动与精心准备的礼物，凝聚着社会各界对“星星的孩子”最温暖的祝福，也让爱与希望，在孩子们心间悄然生根发芽。

特殊儿童
打卡光影世界

运城晚报讯(记者 郝丽莎)4月2日，“小手拉大手·共赴光影之约”筑爱助残观影活动在中心城区横店电影城温馨举行，市残疾人康复中心的孩子及其家长共同观看电影《哪吒之魔童闹海》(下图)。

当天下午，在康复教师和家长的陪伴下，孩子们怀里抱着爆米花、饮料，以及哪吒、敖丙小玩偶，开心走进影院。随着银幕亮起，孩子们仿佛踏入了神奇的动画世界，被跌宕起伏的剧情所吸引，时而大笑、时而紧张，沉浸其中。每当遇到复杂的情节，一旁的家长则耐心讲解，帮助他们融入这奇妙的动画之旅。

“我家孩子已经参加了几次中心组织的观影活动，从刚开始的不感兴趣到现在的兴奋观看，进步特别大。我觉得这种活动可以让他们接触到课堂以外的世界，提高他们的认知能力，锻炼他们的专注力，是很特别的体验。”观影结束后，一位家长分享了自己的感受。

据悉，此次活动旨在丰富孤独症儿童的休闲生活，帮助他们更好地参与和融入社会活动，提升社交能力，感受到来自社会的理解与关爱。



平陆县“党建+优秀学子归巢服务系列活动”——

高校毕业生春季专场招聘会送岗到身边



填写信息

本栏摄影 记者 朱超逸丁
沟通交流

◆新闻链接

此次活动是平陆县“党建+优秀学子归巢”服务系列活动的内容之一，该项系列活动还包括实施平陆籍人才归巢计划、推进县校合作共赢项目和组织事业单位公开招聘。

近年来，平陆县委、县政府高度重视高校毕业生就业工作，出台了一揽子针对性政策，先后有千余名高校毕业生在平陆扎根奋斗、逐梦前行。

该县围绕高校毕业生就业创业服务与质量提升，深入挖掘各类资源，多举措扩大岗位供给、拓宽就业渠道、加强政策扶持，为毕业生投身基层、返乡就业创业搭建了实践锻炼平台，让回乡大学生就业有出路、创业有门路。“平才所愿、陆路通达”品牌越擦越亮，全县创新创业氛围越来越浓。

记者 范楚乔

运城晚报讯(记者 范楚乔)4月1日，平陆县“党建+优秀学子归巢服务系列活动”暨“平才所愿·陆路通达”高校毕业生春季专场招聘会，在晨虹(山西)新材料科技有限公司举办。28家企业为青年学子带来了600余个岗位，涵盖机械制造、软件开发、现代农业、财务管理等领域，满足了广大求职者的多元化需求，吸引了1000余名高校毕业生现场求职。

此次活动由平陆县委组织部主办，平陆县人社局承办，旨在以“党建+”为纽带，搭建起人才与岗位精准对接的桥梁，让更多高校毕业生在平陆就业创

业。

活动分为“一会一卡四区两窗口”，即一场招聘会，一张政策服务明白卡，招聘对接区、政策宣传咨询区、创业展示区和直播带岗区4个区域，就业见习岗和大学生公益性岗位“直通车”两个窗口。求职者在展台前认真咨询、填写信息，并与招聘企业负责人进行详细交流，现场气氛热烈。在云南上大学的平陆籍大学生小张今年6月即将毕业，她说，这次招聘会非常及时，感谢组织部门和人社部门搭建的这个好平台，她向心仪的企业投递了简历，希望

尽快在家乡找到合适的工作。

现场还设置了特色产品展示区，供参会人员进行就业创业交流。主办方还邀请多位成功企业家和青年创业就业代表上台，依次为大家分享创业就业故事及人生感悟，激励青年学子在追梦路上勇往直前，绽放青春风采。此外，平陆县就业服务中心负责人还为大家解读了就业见习、大学生公益性岗位等政策，多个企业的负责人现场推介企业和岗位。平陆县人社局与新钢联(山西)控股集团有限公司、山西中农化生物技术股份有限公司签订合作协议。